

## АНОТАЦІЯ МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ УКРАЇНИ

### **Заплановані результати навчання:**

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** формування системи знань і набуття практичних навичок у сфері міжнародної економічної діяльності України та її регулятивного забезпечення.

### **Основні завдання навчальної дисципліни:**

- забезпечити теоретичний та емпіричний підхід до розуміння сутності й особливостей міжнародної економічної діяльності;
- дослідити форми і методи міжнародного торговельного, інвестиційного, валютно-фінансового та науково-технічного співробітництва та роль України в їх органічному взаємозв'язку;
- охарактеризувати принципи та інструменти регулювання зовнішньоекономічної діяльності українських суб'єктів господарювання;
- сформувати практичні навички комплексного аналізу кон'юнктури світового та національного ринків товарів і послуг, капіталу, праці;
- використовувати одержані знання у міжнародній економічній діяльності України, враховуючи тенденції і перспективи розвитку міжнародних економічних відносин.

### **Компетентності:**

#### *загальні:*

ЗК 8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК 12. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

#### *фахові:*

ФК 5. Здатність здійснювати комплексний аналіз та моніторинг кон'юнктури світових ринків, оцінювати зміни міжнародного середовища та вміти адаптуватися до них.

ФК 6. Здатність аналізувати міжнародні ринки товарів і послуг, інструменти та принципи регулювання міжнародної торгівлі.

ФК 9. Здатність до діагностики стану досліджень міжнародних економічних відносин та світового господарства у міждисциплінарному поєднанні із політичними, юридичними, природничими науками.

ФК 11. Здатність проводити дослідження економічних явищ та процесів у міжнародній сфері з урахуванням причинно-наслідкових та просторово-часових зв'язків.

ФК 15. Здатність застосувати методи, правила і принципи функціонування міжнародних економічних відносин для розвитку зовнішньоекономічної діяльності України.

### **Програмні результати навчання:**

ПРН 7. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.

ПРН 9. Розуміти і вміти застосовувати, відповідно до інших вимог освітньої програми, сучасні теорії та методи розв'язання спеціалізованих складних задач і

практичних проблем у сфері міжнародної торгівлі товарами та послугами, міжнародного руху капіталу, міжнародних валютно-фінансових та кредитних відносин, мобільності людських ресурсів, міжнародного трансферу технологій.

ПРН 13. Підбрати і вміло застосовувати аналітичний інструментарій дослідження стану та перспектив розвитку окремих сегментів міжнародних ринків товарів і послуг з використанням сучасних знань про методи, форми й інструменти регулювання міжнародної торгівлі.

ПРН 24. Обґрунтовувати вибір і застосовувати інформаційно-аналітичний інструментарій, економіко-статистичні методи обчислення, складні техніки аналізу та методи моніторингу кон'юнктури світових ринків.

**Програма навчальної дисципліни:**

Тема 1. Сутність і особливості міжнародної економічної діяльності.

Тема 2. Суб'єкти міжнародних економічних операцій.

Тема 3. Експорт й імпорт товарів.

Тема 4. Особливості міжнародної торгівлі послугами.

Тема 5. Регулювання міжнародної економічної діяльності.

Тема 6. Особливості митного регулювання міжнародної торгівлі в Україні.

Тема 7. Міжнародні комерційні операції.

Тема 8. Міжнародні інвестиційні, валютно-кредитні відносини України.

Тема 9. Міжнародний трансфер технологій та інноваційна політика в системі пріоритетів міжнародної економічної діяльності України.

Тема 10. Україна на світовому ринку праці та міжнародна трудова міграція.

Тема 11. Україна в світових інтеграційних процесах.

Тема 12. Глобальний контекст міжнародного економічного співробітництва.

**Трудомісткість:**

Загальна кількість годин – 90 год.

Кількість кредитів – 3.

Форма семестрового контролю – екзамен.